
ПРОЕКТ

Доклад

о результатах правоприменительной практики  в сфере благоустройства на территории Горбатовского сельского поселения Серафимовичского муниципального  района 
Волгоградской области за 2022 год
1. Настоящий доклад подготовлен в соответствии с Федеральными законами от        06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления в  Российской  Федерации», Федеральным законом от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от       05 апреля 2010 года №215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», решением Горбатовского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области от 02.08.2021 №15 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Горбатовском сельском поселении Серафимовичского муниципального района Волгоградской области».

2. Контрольным органом на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства  в Горбатовском сельском поселении Серафимовичского муниципального района Волгоградской области (далее – муниципальный контроль), является администрация Горбатовского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области.

Руководство деятельностью по осуществлению муниципального контроля осуществляет глава Горбатовского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области.

Непосредственное осуществление муниципального контроля возлагается на главу Горбатовского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области.
3. Предметом муниципального контроля является:

соблюдение организациями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории Горбатовского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области, утвержденных решением Горбатовского сельского Совета от 20.06.2022г. № 12 (далее – Правила), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории в Горбатовском сельском поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области в соответствии с Правилами;

исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий. 

В предмет муниципального контроля не входят установленные Правилами обязательные требования, которые в соответствии с действующим законодательством входят в предмет иных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

Предметом муниципального контроля является также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.

4. Разработка доклада осуществлялась с целью профилактики нарушений обязательных требований и основана на реализации положений:

Конституция Российской Федерации;

Кодекс Российской Федерации об административных  правонарушениях от           30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ;

Федеральный закон от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,

Федеральный закон от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан»;

постановление  Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 года         №584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видом предпринимательской деятельности»;

постановление  Правительства  Российской Федерации  от 5 апреля 2010 года      №215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;

постановление  Правительства  Российской  Федерации  от 30 июня 2010 года      №489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от              30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 г. №323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия»;

постановление Правительства РФ от 10 февраля 2017 г. №166 «Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения»;

Решение Горбатовского сельского Совета Серафимовичского муниципального района Волгоградской области от 02.08.2021 г. № 15 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Горбатовском сельском поселении Серафимовичского муниципального района Волгоградской области»;

Решение Горбатовского сельского Совета Серафимовичского муниципального района Волгоградской области от 20.06.2022г. № 12  «Об утверждении Правил благоустройства территории Горбатовского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области»;

 иные правовые акты Российской Федерации, Волгоградской области, органов местного самоуправления.

5. Система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального контроля благоустройства  не применяется. 

В 2022 году контрольные (надзорные) мероприятия в рамках осуществления муниципального контроля благоустройства в Горбатовском сельском поселении Серафимовичского муниципального района Волгоградской области не проводились в связи с мораторием, установленным Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 года № 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля", и в связи с отсутствием оснований для проведения контрольных (надзорных) мероприятий.
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